



## **Руководитель следственного управления по Кировской области и Уполномоченный по правам ребенка в Кировской области поставили подписи под документом о сотрудничестве**



*Сегодня руководитель следственного управления СКР по Кировской области Айрат Саатович Ахметшин и Уполномоченный по правам ребенка в Кировской области Владимир Валерьевич Шабардин подписали соглашение о взаимодействии и сотрудничестве.*

Документ заключен в целях организации взаимодействия по вопросам защиты прав, свобод и охраняемых законом интересов детей, предупреждения, выявления и устранения их нарушений, использования имеющихся правовых, информационных, научных, аналитических, методических и организационных ресурсов при планировании и реализации совместных мероприятий.

Стороны намерены взаимодействовать в работе по обеспечению защиты прав ребенка и



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

содействию восстановления нарушенных прав ребенка, обмениваться информацией о выявленных нарушениях прав, свобод и охраняемых законом интересов детей, а также мерах, принятых в целях их восстановления.

## Изображения



30 Августа 2019

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1385280>